

想用创意玩法刷屏？ 海南“网红打卡地”等你来

■ 本报记者 赵优

“十一”国庆黄金周在眼前，不少人已经按捺不住内心对假期的向往，策划起了旅游攻略。海南哪些地方好玩又好看？还能在享受假期的同时美美地拍一组照片或者短视频，成为社交媒体的素材呢？海南日报记者注意到，我省多个景区和酒店成为网友的短视频主角，形成了滚雪球式的传播，一个又一个的“爆款”景点也引来了众多游客前来“打卡”。海南日报记者特意盘点了海南几大“网红打卡地”，让你也能用创意玩法刷屏朋友圈。



本报记者 张茂 摄

神奇梦幻 三亚亚特兰蒂斯

从接近25.1米高的起点纵身一跃，顺着近乎垂直的水滑道极速下落，快速穿越透明的鲨鱼池隧道……抖音网友“fiona”上传的一段三亚亚特兰蒂斯的水世界“海神之跃”游玩短视频，目前已获得92.2万点赞和8600余个评论，新鲜刺激的体验让不少网友跃跃欲试。而海水总量达1.75万吨的水族馆更是给游客梦幻般的感觉。

“我们相信，客人之所以愿意分享，是基于产品本身的魔力。不管是‘海神之跃’还是‘失落的空间水族馆’之所以能够成为‘网红打卡地’，在于其独特性和趣味性。‘海神之跃’位于水世界的海神塔上，是由加拿大宝澜公司设计的顶级趣味滑道；‘失落的空间水族馆’，为宾客呈现五彩斑斓的海底世界的同时，普及海洋知识。”市场公关部副总裁孙浩告诉记者，水世界内的如“海神之跃”“放手一搏”等项目在社交媒体上的频繁出现，入园游玩的客人也乐于在微信、抖音分享他们的精彩体验，吸引更多游客专程前往“打卡”体验。

惊险刺激 呀诺达悬崖观海秋千

“我们在网上看到视频就特意从海棠湾赶来体验，拍了不错的照片和视频，马上就发出去分享！”来自重庆的游客李凌说，秋千荡到最高点时身体完全在悬崖之外，仿佛冲上云霄，十分刺激。

呀诺达景区“悬崖观海秋千”是我省第一个也是唯一一个“悬崖观海秋千”项目，建于呀诺达景区哇�噜观海平台旁边的300米悬崖上，两个8米高的秋千，设9重保险，最大摆幅150°，最大摆径20米，体验者坐在秋千上可270°观赏海山美景。

从悬崖边荡出去，视线范围内没有任何阻拦，玩的就是心跳。短短两分钟，游客不仅能体验自由飞翔的快感，还能欣赏热带雨林的鬼斧神工之美，如果天气晴好，远处的海棠湾美景仿佛触手可及。

玩心跳，斗胆量，你敢来挑战吗？

三亚亚特兰蒂斯水世界冒险乐园丰富的水上游乐项目带给游客独特体验。

颜值爆表 亚龙湾全海景玻璃栈道

说起玻璃栈道，虽然走起来会吓到腿软，但还是忍不住想被它虐一虐，感受一下在天上的美妙体验。去年，张家界和重庆的网红玻璃栈道让不少人前去“打卡”，可你感受过亚龙湾热带天堂森林公园全海景玻璃栈道之美吗？

栈道环绕全长400米，最宽处10米，包括凌空亭、七彩天梯、彩莲望佛台、彩虹之路、山盟海誓及心心相印等景点，惊险刺激之余，游人可360°感受亚龙湾的美景。栈道路面全部使用3M×3M的超大单体透明玻璃铺设，保证安全放心。走在栈道上，眼前是一望无垠的蔚蓝海景，脚下是葱葱郁郁的雨林，尤其是当蓝天白云倒影脚下时，更是如梦如幻，恍若人间仙境。就连栈道两边的护栏也是透明的，视野没有任何阻挡。

不管是傍晚看日落还是清晨赏日出，十分浪漫。宽阔的视野加上无敌美景，轻轻松松就能拍出美美的照片。

刷屏利器 海景酒店无边际泳池

相信不少刷抖音的朋友们会经常在热门视频看见许多无边际泳池，一望无际的蓝色实在让人心旷神怡。对于游客来说，酒店的无边际泳池不仅可以嬉戏消暑，还能拍出惊艳的时尚大片，可谓一举两得。

三亚康年酒店位于风景优美的三亚湾旅游度假区，是三亚唯一的地中海式建筑风格酒店，其崇尚自然的设计风格与美丽的亚龙湾融为一体，但游客最喜爱的是这里拥有国内最大的1200平方米屋顶无边际泳池及70米高悬挑透明泳池。游客在畅游的同时可以俯瞰三亚湾全景，在屋顶黎明吧或晚霞吧点上一杯果汁饮料或鸡尾酒，体验这一刻无与伦比的惬意。对于爱美的女生来说，这里绝对是拍照“打卡”圣地。

三亚保利瑰丽酒店、三亚海棠湾恒皇冠假日度假酒店等酒店也拥有无边际泳池，随手一拍就是大片级别，美得滤镜都不需要。

H 海南好味道

秋饮烤蔗汁

■ 本报记者 刘梦晓



烤甘蔗汁 (资料图片)

俗话说“秋日甘蔗赛过参”，眼下正是果蔗丰收的季节，甘蔗汁多味甜，营养丰富，被称作果中佳品，从这一句俗语可见一斑。

甘蔗吃法多，比起直接榨汁、嚼食，烤甘蔗更让甘蔗的甘甜增加了一丝绵厚之感。

早些年，在海口的部分夜市，可见流动摊贩摆着炭火炉兜售烤甘蔗。摊位前通常摆一个烤炉，成束甘蔗堆放在烤炉里，烤熟后削成短段卖给食客。部分卖家则附带榨汁机，成瓶成罐贩卖。

如今，街头不再有摆摊卖烤甘蔗的流动小贩。但秋冬季节里，来一杯温热的甘蔗汁降燥润口的你想依然如故。

一次偶然的机会，海南日报记者龙舌坡与和平大道的交叉路口发现了一间烤甘蔗的铺面，那一刻的惊喜可以说是迎面扑来。

一天的热闹结束之后便是宁静的夜，伫立在小路口处的甘蔗汁店逐渐热闹起来。

“给我来一杯冰甘蔗汁。”

“我要一杯老盐甘蔗汁。”

……

来客络绎不绝，当然，也有人愿意守着火炉，单等那一杯温热的烤甘蔗汁。

“海南的甘蔗甜度高，但是节短，水分少一些。岛外的甘蔗则是甜度差一些，但是水分多。”经营甘蔗汁店的小李，深知不同地区所产甘蔗的不同。在她看来，甘蔗并无好坏之分，只因人们的喜好不同，甘蔗才有了区别。

一间不到10平方米的小房子里，摆着烤甘蔗用的烤炉、榨甘蔗汁的机器和冰冻甘蔗的冰箱。而烤炉，就放在小店最显眼的位置。

夏季里，人们偏爱冷甘蔗汁。冰箱里，则放置满满一冰箱已经削好皮的甘蔗，每根甘蔗的长度几乎一致。用榨汁机一压，甘蔗里的水分全部被挤出，甘蔗顿时失水，渣滓从机器里“吐”出。和老盐相遇的甘蔗汁，冰凉清甜的味道里带着微微的咸味。若是只喝甘蔗汁，甜度过高的口感容易腻口，加了老盐的甘蔗汁，口感层次更为丰富，喝起来回味更甘。

随着天气的燥热褪去，微凉的初秋开始让人们又怀念起烤甘蔗的甘醇甜美。

放在炉上用炭火炙烤的甘蔗，散发着蔗糖的醇香。烤甘蔗需要十几分钟，直到原本光滑的黑蔗皮上，开始往外渗出水分，并散发出焦糖的香味。渐渐地，甘蔗果皮渐渐出现一块块的碳黑色泽，就算是烤“熟”了。

经过炭烤后的甘蔗香气可以飘得很远，人们远远地闻到烤甘蔗的香气，就要立马快步循着香气寻找，暖暖的烤甘蔗既能刺激味蕾，让口腔里的干涩转变为温润，又能暖心暖胃。

热的甘蔗汁不仅可以缓解感冒症状，对身体还有不少其他功效，甜而不腻，温热却不生痰。咀嚼温热的甘蔗，经过烈火烘烤的甘蔗甜度味道更加平和、芳香，降低了甜度杀口的感觉，越嚼越有一种耐人寻味奇妙感觉，咀嚼甘蔗的声音不像冰镇甘蔗那样清脆，而是变得温柔悦耳了。

烤甘蔗并非高大上的吃法，也只有在最为市井的街巷才能见到它们的踪影。可人们循着香气，要找的就是这悠闲自在、不拘一格的生活格调。



我在这里，你在哪里

我省各景区景点假日活动扮靓登场

■ 本报记者 赵优

随着“十一”国庆黄金周的日益临近，旅游预订迎来高峰。近日，携程、驴妈妈等多个在线旅游平台基于预订大数据进行分析，分别发布2018中秋国庆旅游趋势预测报告。根据预测，海南成为多个预测报告中的国内游热门目的地。

为让游客享受到优质的旅游产品和服务，我省各大景区景点纷纷推出假日活动和旅游套餐以飨游客，18家旅游景区共推出47项优惠措施，其中海南本岛居民凭身份证购票更享优惠。海南日报记者特意整理出精彩纷呈的各项活动和优惠，快来看看吧！

民俗风情

富澄迈玉石旅游文化内容，将具有悠久历史和丰富内涵的赏石文化变为文化旅游景观。

从9月24日至10月7日，海南永庆文化旅游景区推出2018年“中秋·国庆”祈福法会及景区门票五折优惠活动等，市民游客不仅可以享受景区门票五折优惠活动，还能通过诵经祈福法会，祈福国家社会和谐，人民幸福安康。

乡村休闲

海南红树湾湿地公园推出“中秋·国庆”双节促销活动，国庆黄金周期间，游客发湿地公园任意美景图9宫格配文

“我在这里，你在哪里？”并定位海南·红树湾湿地公园至微信朋友圈，即可免费领取许愿牌一个，关注富力会公众号也可免费领取礼品。沿着园区内4.2公里长的原木栈道步行游览，便可尽览一望无际的“水上森林”，它们树根盘错，根植于水底淤泥之中，绿叶繁密，充满生机。除了红树林湿地，这里最值得看的还有火烈鸟岛上那成群结队的“红精灵”，看它们姿态优雅，自由自在，也是别有一番滋味。若是逛饿了，可以在景区内的火烈鸟餐厅、红树湾风情集市等吃饭歇脚，尽情享受休闲时光。

除了澄迈，五指山水满河热带雨林风景区也推出景区8折优惠、漂流5

折优惠的促销活动，游客可以借此感受中部山区雨林漂流的惊险刺激。10月1日至7日，琼中黎族苗族自治县也将推出什寒黎苗歌舞嘉年华，让游客观赏黎苗特色舞蹈晚会，体验黎家苗寨世外桃源般的休闲生活。

快乐健身

“十一”国庆黄金周期间，美丽什寒也有别样玩法。10月1日至4日，什寒村将举行什寒徒步穿越（挑战级）“河沟挑战路线”及什寒徒步穿越（挑战级）“山脊徒步路线”全国招募。参加挑战的户外运动达人们从海口出发，从坎茂村委会共建村广场徒步至什寒村，晚上在村里露营，第二天早餐后，再从什寒徒步翻山至常模村。河沟和山脊两条徒步路线将让户外爱好者，在运动中实地感受这个海南岛最高的黎村苗寨的魅力：群山怀抱，鸡鸭成群，炊烟袅袅，仙气缭绕又烟火气十足。

10月7日，澄迈县福山镇将举行2018年海南建省30周年澄迈长寿福地全民健身骑跑活动，赛程设计为13.14公里跑步和21公里骑行，路线为福山咖啡风情小镇—福山高铁站—丰行村—博才希望小学—文生小学—伯乐果园—中石油加油站—福山咖啡风情小镇，爱好跑步和骑行的市民游客可不要错过哦。



晨雾中的琼中什寒村宛如仙境。

本报记者 张杰 摄

扫一扫
了解更多
旅游资讯

查找公众账号“海南日报旅游周刊”
或者搜索微信号“hnrbyzk123”

即订阅旅游周刊微信公众号

了解更多旅游资讯